ВОПРОСЫ К ЗАЧЕТУ ПО ИММУНОЛОГИИ 

3 КУРС, ПЕДИАТРИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ
1. Строение молекулы MHC I класса, на каких клетках она экспрессируется, какие антигены презентирует, в каком клеточном компартменте происходит формирование комплексов антигенных пептидов с МНС I, какие гены кодируют формирование этой молекулы.

2. Строение молекулы MHC II класса, на каких клетках она экспрессируется, какие антигены презентирует, в каком клеточном компартменте происходит формирование комплексов антигенных пептидов с МНС II, какие гены кодируют формирование этой молекулы.
3. Цитотоксический клеточный тип иммунного ответа. На какие антигены формируется, какие клетки участвуют, механизмы уничтожения патогена.

4. Воспалительный клеточный тип иммунного ответа. На какие антигены формируется, какие клетки участвуют, механизмы уничтожения патогена.

5. Гуморальный иммунный ответ. На какие антигены формируется, какие клетки участвуют, механизмы уничтожения патогена.
Итоговый тестовый контроль. 

1. Иммунитет — это:
Ответ 1: защита организма от микроорганизмов
Ответ 2: защита организма  от вирусов
Ответ 3: механизм элиминации генетически чужеродных субстанций
Ответ 4: защита организма от бактерий
Ответ 5: защита организма от бактерий и вирусов

 Правильный ответ: 3
2. К Т – лимфоцитам относятся:
Ответ 1: клетки тимуса
Ответ 2: клетки, определяемые при плазмоцитоме
Ответ 3: АПК
Ответ 4: предшественники антителопродуцентов
Ответ 5: тимусзависимые лимфоциты периферической крови

 Правильный ответ: 5

 

3. К В- лимфоцитам относятся:
Ответ 1: клетки, определяемые при плазмоцитоме
Ответ 2: CD19+, CD20+ клетки
Ответ 3: тимусзависимые лимфоциты периферической крови
Ответ 4: клетки тимуса
Ответ 5: АПК

 Правильный ответ: 2

4. К мононуклеарным фагоцитам относятся:
Ответ 1: нейтрофилы
Ответ 2: тучные клетки (лаброциты, мастоциты)
Ответ 3: макрофаги и моноциты
Ответ 4: Т – лимфоциты
Ответ 5: В - лимфоциты 

Правильный ответ: 3

 

5. Основными функциями макрофагов являются:
Ответ 1: фагоцитоз, представление антигенов, синтез цитокинов
Ответ 2: захват и переваривание микроорганизмов
Ответ 3: развитие местной аллергической реакции немедленного типа
Ответ 4: иммунная память
Ответ 5: синтез БАВ

 Правильный ответ: 1

6. С именем какого ученого связывают рождение иммунологии?

Ответ 1: П. Медовара (открытие феномена иммунологической толерантности)
Ответ 2: Ш. Роше (открытие феномена анафилаксии)
Ответ 3: И. Мечникова (учение о фагоцитозе, создание клеточной теории иммунитета)
Ответ 4: Л. Пастер (разработал принципы вакцинации)
Ответ 5: П. Медавар и М.Гашек ъкспериментальное подтверждение иммунологической толерантности)

 Правильный ответ: 3
7. К центральным органам иммунитета относятся:
Ответ 1: тимус и селезенка
Ответ 2: костный мозг и селезенка
Ответ 3: лимфатические узлы
Ответ 4: тимус и лимфатические узлы
Ответ 5: тимус и костный мозг

  Правильный ответ: 5

8. К периферическим органам иммунитета относятся:
Ответ 1: печень и селезенка
Ответ 2: костный мозг
Ответ 3: тимус
Ответ 4: лимфоузлы, селезенка, циркулирующие лимфоциты, подслизистые  лимфоидные образования
Ответ 5: тимус, костный мозг, печень, лимфоузлы

 Правильный ответ: 4
9. Выделяют следующие классы иммуноглобулинов:
Ответ 1: IgA , Ig M, IgF
Ответ 2: IgA , IgM , IgG , IgE , IgD
Ответ 3: IgG , Ig M, Ig E
Ответ 4: IgA , Ig M
Ответ 5: IgA , Ig M, IgG , IgE 

 Правильный ответ: 2

 

10. Иммунологические функции макрофагов:
Ответ 1:  клиренс от микробов
Ответ 2: фагоцитоз, процессинг, презентация антигена
Ответ 3: транспортировка продуктов иммунологических  реакций
Ответ 4: синтез иммуноглобулинов
Ответ 5: синтез цитокинов

   Правильный ответ: 2

11. Основные типы иммунологических реакций:
Ответ 1: синтез антител, клеточные реакции цитотоксичности, иммунологическая память, иммунологическая толерантность, идиотип-антиидиотипические взаимодействия
Ответ 2: синтез антител, фагоцитоз, клеточно-опосредованный иммунитет
Ответ 3: активация системы комплемента, фагоцитоз, гиперчувствительность замедленного типа
Ответ 4: активация системы комплемента, фагоцитоз, гиперчувствительность немедленного типа
Ответ 5: синтез антител, клеточные реакции цитотоксичности, активация системы комплемента

Правильный ответ: 1
12. Каскадная система сыворотки крови, способная вызвать лизис клеток, это:
Ответ 1: цитокиновая сеть
Ответ 2: интерфероны
Ответ 3: хемокины
Ответ 4: система комплемента
Ответ 5: все вышеперечисленные

Правильный ответ: 4
13. Какие CD-маркеры характеризуют общее количество Т-лимфоцитов:
Ответ 1: CD3
Ответ 2: CD4
Ответ 3: CD8
Ответ 4: CD20
Ответ 5: CD19

 Правильный ответ: 1

 14. Какие CD – маркеры характеризуют В-лимфоциты:
Ответ 1: CD19, CD20, CD21
Ответ 2: CD3, CD4, CD8
Ответ 3: CD56, CD16
Ответ 4: CD4
Ответ 5: CD8, CD20

Правильный ответ: 1

 
15. ИММУНОГЛОБУЛИН СЛИЗИСТЫХ ОБОЛОЧЕК
Ответ 1: IgM;
Ответ 2: IgG;
Ответ 3: IgA;
Ответ 4: IgD;
Ответ 5: IgE
Правильный ответ: 3

16. РАЗЛИЧИЯ МЕЖДУ КЛАССАМИ ИММУНОГЛОБУЛИНОВ ОПРЕДЕЛЯЮТ 
Ответ 1: гипервариабельные участки;
Ответ 2: L – легкие цепи;
Ответ 3: Н – тяжелые цепи;
Ответ 4: каркасные области;
Ответ 5: домены 
Правильный ответ: 3

17. ИММУНОГЛОБУЛИН,  ИМЕЮЩИЙ 4 ПОДКЛАССА
Ответ 1: IgM;
Ответ 2: IgG;
Ответ 3: IgA;
Ответ 4: IgD;
Ответ 5: IgE
Правильный ответ: 2

18. ИММУНОГЛОБУЛИНЫ,  АКТИВИРУЮЩИЕ КОМПЛЕМЕНТ ПО КЛАССИЧЕСКОМУ ПУТИ
Ответ 1: IgM, IgG1, IgG2, IgG3,
Ответ 2: IgG4, IgE;
Ответ 3: IgA, IgD;
Ответ 4: IgD, IgE;
Ответ 5: IgE, IgA1, IgA2.
Правильный ответ: 1

19. ИММУНОГЛОБУЛИН,  АКТИВИРУЮЩИЙ КОМПЛЕМЕНТ ПО АЛЬТЕРНАТИВНОМУ ПУТИ
Ответ 1: IgM; 
Ответ 2: IgG4;
Ответ 3: IgA1;
Ответ 4: IgD;
Ответ 5: IgE.
Правильный ответ: 3

20. СОДЕРЖАНИЕ В СЫВОРОТКЕ КРОВИ IgA
Ответ 1: 80%;
Ответ 2: 15%;
Ответ 3: 10%;
Ответ 4: менее 0,1%;
Ответ 5: менее 0,01%
Правильный ответ: 2

21. ИММУНОГЛОБУЛИН ПЕРВИЧНОГО ИММУННОГО ОТВЕТА – ЭТО
Ответ 1: IgM;
Ответ 2: IgG;
Ответ 3: IgA;
Ответ 4: IgD
Ответ 5: IgE
Правильный ответ: 1
22. ИЗОТИПЫ – ЭТО
Ответ 1: индивидуальные аллельные варианты;

Ответ 2: специфичность к конкретному антигену;

Ответ 3: антигенные варианты иммуноглобулинов;
Ответ 4: классы и подклассы иммуноглобулинов;
Ответ 5: силы связи целой молекулы антитела со всеми антигенными эпитопами, которые ей удалось связать
Правильный ответ: 4

23. КАКОЙ ИММУНОГЛОБУЛИН ЯВЛЯЕТСЯ ПЕНТАМЕРОМ
Ответ 1: IgM;
Ответ 2: IgG;
Ответ 3: IgA;
Ответ 4: IgD;
Ответ 5: IgE
Правильный ответ: 1

24. СОДЕРЖАНИЕ В СЫВОРОТКЕ КРОВИ IgM
Ответ 1: 80%;
Ответ 2: 15%;
Ответ 3: 10%;
Ответ 4: менее 0,1%;
Ответ 5: менее 0,01%
Правильный ответ: 3

25. ИММУНОГЛОБУЛИНЫ,  АКТИВИРУЮЩИЕ КОМПЛЕМЕНТ ПО КЛАССИЧЕСКОМУ ПУТИ
Ответ 1: IgM, IgG1, IgG2, IgG3,
Ответ 2: IgG4, IgE;
Ответ 3: IgA, IgD;
Ответ 4: IgD, IgE;
Ответ 5: IgE, IgA1, IgA2.
Правильный ответ: 1

26. КАКОЙ ИММУНОГЛОБУЛИН СОДЕРЖИТ СЕКРЕТОРНЫЙ КОМПОНЕНТ
Ответ 1: IgM;
Ответ 2: IgG;
Ответ 3: IgA;
Ответ 4: IgD;
Ответ 5: IgE
Правильный ответ: 3

27. ИММУНОГЛОБУЛИН, УЧАСТВУЮЩИЙ В ЗАЩИТЕ ОТ ПАРАЗИТОВ
Ответ 1: IgM;
Ответ 2: IgG;
Ответ 3: IgA;
Ответ 4: IgD;
Ответ 5: IgE
  Правильный ответ: 5

28. ИММУНОГЛОБУЛИН, ПРОХОДЯЩИЙ ЧЕРЕЗ ПЛАЦЕНТУ
Ответ 1: IgM;
Ответ 2: IgG;
Ответ 3: IgA;
Ответ 4: IgD;
Ответ 5: IgE
Правильный ответ: 2

29. ИММУНОГЛОБУЛИН, ИГРАЮЩИЙ КЛЮЧЕВУЮ РОЛЬ В АЛЛЕРГИЧЕСКИХ РЕАКЦИЯХ НЕМЕДЛЕННОГО ТИПА
Ответ 1: IgM;
Ответ 2: IgG;
Ответ 3: IgA;
Ответ 4: IgD;
Ответ 5: IgE
Правильный ответ: 5

30. ИММУНОГЛОБУЛИН,  ИМЕЮЩИЙ 2 ПОДКЛАССА
Ответ 1: IgM;
Ответ 2: IgG;
Ответ 3: IgA;
Ответ 4: IgD;
Ответ 5: IgE
Правильный ответ: 3

31. ИММУНОГЛОБУЛИН ВТОРИЧНОГО ИММУННОГО ОТВЕТА – ЭТО
Ответ 1: IgM;
Ответ 2: IgG;
Ответ 3: IgA;
Ответ 4: IgD
Ответ 5: IgE
Правильный ответ: 2
32. КЛЕТКИ АДАПТИВНОГО ИММУНИТЕТА:
Ответ 1: NK-клетки;
Ответ 2: γδТ-, NKT-, В1
Ответ 3: NK-, NKT-клетки;

Ответ 4: Т-лимфоциты, В2-лимфоциты;
Ответ 5: NKT-, В1;
Правильный ответ: 4

33. КОРЕЦЕПТОРНАЯ МОЛЕКУЛА ДЛЯ MHC-II КЛАССА:
Ответ 1: CD3;

Ответ 2: CD4;
Ответ 3: CD8;
Ответ 4: CD16;
Ответ 5: CD56;
Правильный ответ: 2
34. РЕАКЦИЯ КЛЕТОЧНОГО ЗВЕНА ИММУННОЙ СИСТЕМЫ НА ВНЕДРЕНИЕ В ОРГАНИЗМ ВИРУСОВ ЗАКЛЮЧАЕТСЯ В:
Ответ 1: ингибировании Т-супрессоров;
Ответ 2: лизисе Т-киллерами клеток организма, имеющих на себе вирусные детерминанты;

Ответ 3: активации Т-хелперов;
Ответ 4: ингибировании Т-хелперов;
Ответ 5: активации Т-супрессоров;
Правильный ответ: 2
35. КЛЕТКИ ВРОЖДЕННОГО ИММУНИТЕТА:
Ответ 1: NK-клетки;
Ответ 2: γδТ-, NKT-, В1-лимфоциты, В-лимфоциты маргинальной зоны селезенки;
Ответ 3: NKT-клетки;

Ответ 4: Т-лимфоциты, В-лимфоциты;
Ответ 5: NKT-, В1-лимфоциты;
Правильный ответ: 1
36. ПОВЫШЕННАЯ ЧУВСТВИТЕЛЬНОСТЬ БОЛЬНОГО К ВИРУСНЫМ И ГРИБКОВЫМ ИНФЕКЦИЯМ НАБЛЮДАЕТСЯ ПРИ ДЕФИЦИТЕ:
Ответ 1: макрофагов;
Ответ 2: В-клеток;
Ответ 3: Т-клеток;

Ответ 4: нейтрофилов;
Ответ 5: системы комплемента;
Правильный ответ: 3
37. МАРКЕР ЗРЕЛОГО НАИВНОГО В-лимфоцита, ГОТОВОГО К ВЫХОДУ ИЗ КОСТНОГО МОЗГА:
Ответ 1: экспрессия BCR –IgD;
Ответ 2: экспрессия BCR – IgM;
Ответ 3: экспрессия BCR – IgG;

Ответ 4: одновременная экспрессия 2 типов BCR – IgM и IgD;
Ответ 5: экспрессия BCR – IgA;
Правильный ответ: 4
38. ОСНОВНЫЕ  КЛЕТКИ ГУМОРАЛЬНОГО ИММУННОГО ОТВЕТА:
Ответ 1: Т-клетки;

Ответ 2: В-клетки;
Ответ 3: макрофаги;
Ответ 4: эозинофилы;
Ответ 5: моноциты;
Правильный ответ: 2
39. ОСНОВНОЙ МЕМБРАННЫЙ МАРКЕР NK-лимфоцитов:
Ответ 1: CD3;

Ответ 2: CD4;
Ответ 3: CD8;
Ответ 4: CD19;
Ответ 5: CD56;
Правильный ответ: 5
40. ДЛЯ ОЦЕНКИ Т-КЛЕТОЧНОГО ЗВЕНА ИММУНИТЕТА НЕОБХОДИМЫ СЛЕДУЮЩИЕ ИССЛЕДОВАНИЯ, КРОМЕ:
Ответ 1: количественное определение Т-лимфоцитов и их субпопуляций;
Ответ 2: определение уровня гормонов тимуса;
Ответ 3: идентификация продуцируемых цитокинов;
Ответ 4: определение функциональной активности макрофагов;

Ответ 5: выявление способности осуществлять эффекторные функции Т-лимфоцитов;
Правильный ответ: 4
41. ДЕФИЦИТ КЛЕТОЧНОГО ИММУНИТЕТА ПРОЯВЛЯЕТСЯ ЧАЩЕ ВСЕГО:
Ответ 1: рецидивирующей инфекцией S. aureus;
Ответ 2: хронической пиодермией;
Ответ 3: персистенцией вирусов и других внутриклеточных паразитов;

Ответ 4: дисбактериозом желудочно-кишечного тракта;
Ответ 5: хронической инфекцией верхних дыхательных путей;
Правильный ответ: 3
42. КАКОЕ МАКСИМАЛЬНОЕ КОЛИЧЕСТВО АНТИГЕНОВ ТЕОРЕТИЧЕСКИ МОЖЕТ ПРИСОЕДИНИТЬСЯ К ОДНОЙ МОЛЕКУЛЕ Ig M:
Ответ 1: 2;
Ответ 2: 4;
Ответ 3: 5;
Ответ 4: 10;

Ответ 5: 20;
Правильный ответ: 4
43. ОСНОВНОЙ МЕМБРАННЫЙ МАРКЕР В-лимфоцитов:
Ответ 1: CD3;

Ответ 2: CD4;
Ответ 3: CD8;
Ответ 4: CD19;
Ответ 5: CD56;
Правильный ответ: 4

44. КОРЕЦЕПТОРНАЯ МОЛЕКУЛА ДЛЯ MHC-I КЛАССА:
Ответ 1: CD3;

Ответ 2: CD4;
Ответ 3: CD8;
Ответ 4: CD16;
Ответ 5: CD56;
Правильный ответ: 3
45. МОЛЕКУЛЫ МНС-I ЭКСПРЕССИРОВАНЫ НА
Ответ 1: эозинофилах;
Ответ 2 эритроцитах;
Ответ 3: лимфоцитах;

Ответ 4: антигенпрезентирующих клетках;
Ответ 5: всех ядросодержащих клетках;
Правильный ответ: 5
46. ГЛАВНЫЙ КОМПЛЕКС ГИСТОСОВМЕСТИМОСТИ ЧЕЛОВЕКА – ЭТО
Ответ 1: комплекс генов, кодирующих синтез иммуноглобулинов;
Ответ 2: система генов, обеспечивающая наличие групп крови по АВО;
Ответ 3: система генов, кодирующая синтез белков острой фазы;
Ответ 4: система генов, кодирующая синтез белков системы комплемента;
Ответ 5: система  генов с высоким полиморфизмом, детерминирующая тканевую несовместимость при аллотрансплантации тканей;
Правильный ответ: 5

47. ФУНКЦИЯ СИСТЕМЫ HLA:
Ответ 1: продукция цитокинов;
Ответ 2: продукция иммуноглобулинов;
Ответ 3: презентация пептидных антигенов Т-лимфоцитам;

Ответ 4: облегчение фагоцитоза опсонизированных антителами клеток;
Ответ 5: цитотоксическая;
Правильный ответ: 3

48. ГЕНЫ MHC II КЛАССА, УЧАСТВУЮЩИЕ В ПРЕЗЕНТАЦИИ АНТИГЕНА
Ответ 1: A, B, C; 
Ответ 2: Е, F, G, Н;
Ответ 3: DP, DQ и  DR;
Ответ 4: DM, DO;
Ответ 5: CD1a, CD1b, CD1c, CD1d, CD1e;
Правильный ответ: 3
49. МОЛЕКУЛЫ МНС-II ЭКСПРЕССИРОВАНЫ НА
Ответ 1: эозинофилах;
Ответ 2 эритроцитах;
Ответ 3: лимфоцитах;

Ответ 4: антигенпрезентирующих клетках;
Ответ 5: всех ядросодержащих клетках;
Правильный ответ: 4

50. СУПЕРАНТИГЕНЫ  
Ответ 1: это Т-клеточные митогены;
Ответ 2: взаимодействуют с молекулами МНС II класса не затрагивая пептид-связывающую полость (желобок);
Ответ 3: продуцируют провоспалительные цитокины: ФНОα, ИЛ-1, ИФНγ, ИЛ-2;

Ответ 4: активируют до 30% всех Т-лимфоцитов;
Ответ 5: все перечисленное;
Правильный ответ: 5
51. МОЛЕКУЛА МНС II КЛАССА СОСТОИТ ИЗ ГЛИКОПРОТЕИНОВ
Ответ 1: α-цепи и β2-микроглобулина;
Ответ 2: 2 трансмембранных цепи: α- и β-цепи;
Ответ 3: 2 α-цепи;

Ответ 4: 3 α-цепи;
Ответ 5: 2 β-цепи;
Правильный ответ: 2
52. ЭПИТОП, ВСТРОЕННЫЙ В СОСТАВ МОЛЕКУЛ МНС РАСПОЗНАЮТ
Ответ 1: В-лимфоциты;
Ответ 2:  Т-лимфоциты;
Ответ 3: NK-клетки;

Ответ 4: эритроциты;
Ответ 5: нейтрофилы;
Правильный ответ: 2
53. АНТИГЕНПРЕЗЕНТИРУЮЩИЕ КЛЕТКИ (АПК) - ЭТО
Ответ 1: макрофаги, дендритные клетки, В-лимфоциты;
Ответ 2: эритроциты, тромбоциты;
Ответ 3: NK-клетки;

Ответ 4: Т-лимфоциты;
Ответ 5: CD8+ Т-лимфоциты;
Правильный ответ: 1

54. ГЕНЫ MHC I КЛАССА, УЧАСТВУЮЩИЕ В ПРЕЗЕНТАЦИИ АНТИГЕНА
Ответ 1: A, B, C; 
Ответ 2: Е, F, G, Н;
Ответ 3: DP, DQ и  DR;
Ответ 4: DM, DO;

Ответ 5: D;
Правильный ответ: 1
55. ГЛАВНЫЙ КОМПЛЕКС ГИСТОСОВМЕСТИМОСТИ ЧЕЛОВЕКА – ЭТО
Ответ 1: комплекс генов, кодирующих синтез иммуноглобулинов;
Ответ 2: система генов, обеспечивающая наличие групп крови по АВО;
Ответ 3: система генов, кодирующая синтез белков острой фазы;
Ответ 4: система генов, кодирующая синтез белков системы комплемента;
Ответ 5: система  генов с высоким полиморфизмом, детерминирующая тканевую несовместимость при аллотрансплантации тканей;
Правильный ответ: 5
56. К ГОРМОНАМ ТИМУСА  НЕ ОТНОСИТСЯ:
Ответ 1: тироксин;
Ответ 2: тимопоэтин;
Ответ 3: тимулин;
Ответ 4: тимозин α2;
Ответ 5: тимозин β4;
Правильный ответ: 1

57. ОСНОВНОЙ ЦИТОКИН Th1-лимфоцитов:
Ответ 1: ИЛ-3;

Ответ 2: ИЛ-4;
Ответ 3: ИЛ-5;
Ответ 4: ИФНγ;
Ответ 5: ТФРβ;
Правильный ответ: 4

58. ФНОα - это:
Ответ 1: противовирусный цитокин;

Ответ 2: провоспалительный цитокин;
Ответ 3: противовоспалительный цитокин;
Ответ 4: иммунорегуляторный цитокин;
Ответ 5: гемопоэтический цитокин;
Правильный ответ: 2

59. ИЛ-10 - это:
Ответ 1: противовирусный цитокин;

Ответ 2: провоспалительный цитокин;
Ответ 3: противовоспалительный цитокин;
Ответ 4: иммунорегуляторный цитокин;
Ответ 5: гемопоэтический цитокин;

60. К ФАКТОРАМ, ИНГИБИРУЮЩИМ ФУНКЦИИ ИММУННОЙ СИСТЕМЫ ОТНОСЯТСЯ:
Ответ 1: инсулин;
Ответ 2: тироксин;
Ответ 3: холинергические нервные стимулы;
Ответ 4: глюкокортикоиды;

Ответ 5: соматотропный гормон;
61. ВЛИЯНИЕ АНДРОГЕНОВ И ЭСТРОГЕНОВ НА ИММУННУЮ СИСТЕМУ:
Ответ 1: снижают число лимфоцитов и их реакцию на антигены;
Ответ 2: повышают число лимфоцитов и их реакцию на антигены;
Ответ 3: активируют регуляторные Т-клетки;
Ответ 4: повышают уровень Т-лимфоцитов;

Ответ 5: повышают уровень В-лимфоцитов;
Правильный ответ: 1
62. К ФАКТОРАМ, ИНГИБИРУЮЩИМ ФУНКЦИИ ИММУННОЙ СИСТЕМЫ ОТНОСЯТСЯ:
Ответ 1: α-эндорфин ;
Ответ 2: тироксин;
Ответ 3: ацетилхолин;
Ответ 4: андрогены;

Ответ 5: соматотропный гормон;
Правильный ответ: 4
63. К ФАКТОРАМ, СТИМУЛИРУЮЩИМ ФУНКЦИИ ИММУННОЙ СИСТЕМЫ ОТНОСЯТСЯ:
Ответ 1: андрогены;
Ответ 2: эстрогены;
Ответ 3: глюкокортикоиды;
Ответ 4: β-эндорфин;

Ответ 5: соматотропный гормон;
Правильный ответ: 5
64. ГЛАВНЫЙ ЭФФЕКТ ГЛЮКОКОРТИКОИДОВ НА ПЕРИФЕРИЧЕСКИЕ ЛИМФОЦИТЫ:
Ответ 1: усиление пролиферации лимфоцитов;
Ответ 2: индукция апоптоза активированных лимфоцитов;
Ответ 3: увеличение секреции IL-2 Т-лимфоцитами;
Ответ 4: стимуляция выработки цитокинов;

Ответ 5: активация лимфоцитов;
Правильный ответ: 2
